

财经快讯

嵩山少林景区试水体验经济 大型参与性旅游项目下月中旬亮相

本报讯(记者 成燕)长期以来,嵩山少林景区旅游活动缺乏参与互动性的局面将会改变。随着4月中旬该景区全面“试水”体验经济,游客不但能欣赏到精彩的武术表演,还能够摸到“真刀真枪”,与“少林武僧”们同台对练。

无证经营也要纳税

本报讯(记者 卢文军 通讯员 邱艳 范国晓)无证经营取得收入怎样纳税?近日,一起举报案引发了这个话题,郑州市地税局稽查局通过检查处理,给予了解答。

恒星科技首发上市通过审核 成我省今年第一家获准在国内上市的企业

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)记者昨日从市经委证券管理办公室获悉,中国证监会发审委日前公布第27次会议审核结果,河南恒星科技股份有限公司首发获得通过,成为我省今年第一家获准在国内上市的企业。

中国县域旅游品牌百强县 登封市榜上有名

本报讯(通讯员 宋要卫 记者 陈亚洲)由品牌中国产业联盟、《旅行》杂志社、《旅游时代》杂志社、《家庭周刊》、《旅游界》、《上海天娱传媒》、《财经时报》社联合在全国范围内开展的“中国县域旅游品牌评选活动”,我省5县市入选中国县域旅游品牌百强县,登封市名列其中。



为迎接第二届中博会在郑州的召开,郑州公交六公司11路与七公司97路两条精品线路之间开展了以准点运营、安全行车、规范服务为内容的比武活动,更好地为市民服务,为中博会服务。 李敏 刘绍辉 摄



“绿色蔬菜”为啥难上市民餐桌

■本报记者 汪静文 文/图

难辨真伪是瓶颈

除了价格高之外,难辨真伪是阻碍“绿色蔬菜”进入普通市民家庭的原因之一。记者在蔬菜市场上调查发现,目前蔬菜市场上出售的“绿色蔬菜”品种繁多,包装各异,顾客从外观上很难直观判断是否真是“绿色蔬菜”。

加强规范是出路

为何“绿色蔬菜”价格偏高?一位蔬菜市场销售人员向记者道出了其中的缘由,“‘绿色蔬菜’一般使用有机肥料,不用农药杀虫而采用成本较高的生物杀虫方法,或用隔虫网保护所种植的蔬菜。”



昨日,在郑州茶叶市场上,记者见到一把来自江苏宜兴著名工艺美术师周定华花费三个多月时间纯手工烧制的紫砂精品茶壶“大传炉”。据了解,该壶是使用上世纪60年代黄龙山老紫泥烧制而成的,据称价值不会低于56万元人民币。 本报记者 宋晔 摄

外资空调 打响降价第一枪

新华社北京3月25日专电(记者 令伟家)松下、LG、三星、三洋、大金、三菱重工等外资空调品牌最近与苏宁电器联手,以“降价”启动空调旺季市场。

苏宁电器提供的降价清单显示,此次外资空调降价力度之大、范围之广、品牌之多“史无前例”。一款著名外资品牌1P冷暖空调仅售1600元。

春装“遇暖” 夏装“露脸”

本报讯(记者 刘玉娟)近日天气转暖,气温明显回升。昨日,记者在我市人民路等几家服装商场看到,差点儿错过花期的春装正在抢抓最后的销售良机。

后一直到至今的半个月前,因气温忽冷忽热,春装销售一直处于一个不太稳定的阶段。近期天气转暖天公作美,相信春装销售应该开始步入主流。

警惕三类房产诈骗行为

玩文字游戏设陷阱

作案手法:中介公司与购房者签订合同时,在合同上偷设陷阱,把责任全部推到购房者一方。 案例:日前,70岁的周老先生家来了一位中介公司的房产经纪人,称公司保证在两个月内为客户提供可以置换的房屋。

记者近日从我市法院了解到,今年以来,涉及房屋租赁、买卖等方面的诈骗案件明显增多,诈骗行为主要有“文字游戏”、“虚拟房屋”、“一房多嫁”等三种,法官提醒,购房时一定要提高自我保护意识。

租赁一套住房,然后冒充房东,伪造房屋产权证复印件,将房子以长期合同转租给新房客,从中诈骗牟利。有的骗子还以租住的房屋为诱饵,伪造房产证,将他人房屋出卖,骗得钱款后躲藏。

租给黄某。 防范提示:在签订租赁合同前,租房者应核实房东的身份,仔细查看房屋产权证以及户口本的原件,必要时与原发证机关进行核实。

一房多租连环诈骗

作案手法:四处张贴小广告发布多个出租信息,把一套住房同时租给多人骗取房租,向租房者一次性收取半年或一年租金后携款逃跑。 案例:去年10月,一位自称叫李杰的男子通过小广告发布出租房屋信息,出示伪造的房产证和户口本,把一套两居室楼房,以每月350元价格同时租给潘先生等4位租房者,签订租赁合同后诈骗4名租房者1.6万元。

偏股型基金今起密集发行 专家提醒注意其高风险

新华社天津3月25日专电(记者 徐岳)26日起,3只偏股型基金开始密集发行。专家分析,虽然被基金公司和投资者所看好,但从目前股市点位来看,投资者应充分认识偏股型基金的风险水平。

26日起,海富通精选二号基金、招商核心价值基金和易方达价值成长基金将陆续发行。其中易方达价值成长和招商核心价值资产配置比例相似,均为股票资产占40%~95%。

近段时间以来,偏股型基金在股市站稳3000的情况下也有良好表现。从上周基金业绩来看,区间收益率排在前几位的多为偏股型或混合型基金,债券型基金业绩相对落后。

“服务新农村建设第一险” 国寿新简身险在我省问世

本报讯(记者 曹克)昨日,记者从中国人寿保险股份有限公司郑州市分公司获悉:为更好地服务三农,国寿新简身险今年将在河南、江苏、河北等三省县域以下地区进行试点销售推广。

